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p$edchoz’ho $editele a pod taktovkou b! valŽho veden’ 
m%sta. Jak v! sledek vyhovuje va" im dne" n’m 
po&adavk( m? Mysl’te si na z‡klad% dvouletŽ provozn’ 
zku"enosti, &e se n%co m%lo ud%lat jinak? A pot$ebuje 
cel!  "koln’ are‡l n%jakŽ dal" ’ œpravy a  vylep"en’ do 
budoucna? 

Jsem rád, že ke komplexní rekonstrukci došlo – bylo to pro 
školu velmi důležité. Přesto se zpětně ukazují některé otázky. 
Například specializovaná učebna chemie může být k  tomuto 
účelu využívána jen čtyři hodiny týdně, což nabízí možnost 
zamyšlení se nad efektivitou investic. Z mého pohledu ne zcela 
šťastné umístění multifunkčního hřiště zamezilo využití těchto 
prostor školy jiným způsobem, ale v  tuto chvíli už s  tímto 
stavem musíme pracovat. 

Do budoucna bychom rádi vybudovali venkovní multifunkční 
prostor sloužící jako učebna a místo pro komunitní akce. Uvítali 
bychom rekuperaci vzduchu v  pavilonu učeben, instalaci 
akustických panelů v učebnách a modernizaci plynových kotlů, 
které už několik let přesluhují. Plánujeme také vytvoření 
odpočinkových zón přímo v učebnách. 

A na z‡v%r: jak! mi zp( soby z’sk‡v‡te zp%tnou vazbu od 
&‡k(  a rodi'( ? Jakou œlohu m‡ u v‡s "kolsk‡ rada a SRP)  
a  jak prob’h‡ spolupr‡ce se z$izovatelem? Kam se m‡ 
ide‡ln% obr‡tit rodi '  d’t%te, pokud pot$ebuje $e" it n%jak!  
problŽm se "kolou nebo p$ich‡z’ s jin! m podn%tem? 

Důležitým nástrojem pro získání zpětné vazby bylo 
dotazníkové šetření Mapa školy, které jsme doplnili 
žákovskými, rodičovskými i  učitelskými fokusními skupinami. 
Tyto podněty nám pomáhají v  přípravě nové komunikační 
strategie školy. 

Se SRPŠ jsme 2.  června 2025 uskutečnili klíčové setkání 
s pedagogy, kde jsme odpovídali na dotazy rodičů a představili 
směřování školy. Další schůzka je plánovaná na konec srpna. 
Školská rada aktivně plní své funkce – věnuje se školnímu řádu, 
ŠVP i podnětům z ČŠI. 

Spolupráci se zřizovatelem hodnotím velmi pozitivně – daří 
se nám budovat atmosféru vzájemné podpory a  otevřenosti. 
Pokud rodič potřebuje cokoli řešit, doporučujeme nejprve 
kontaktovat tř ídního uč itele, př ípadně vedení školy 
prostřednictvím systému Bakaláři nebo návrhem osobní 
schůzky. 

Děkuji všem – podporovatelům i  kritikům – za jejich názory, 
které nám pomáhají školu dále rozvíjet. Naší prioritou zůstává 
vytvářet prostředí, kde je žák v  centru pozornosti a  kde se 
kvalitní vzdělávání snoubí s důvěrou a respektem. V souvislosti 
s  připravovanými změnami školního vzdělávacího programu 
(v  návaznosti na nový rámcový vzdělávací program) rádi 
přivítáme podněty veřejnosti. Podle nového ŠVP bychom rádi 
začali učit v září 2027. 

Ptal se Martin #antovsk'

Kopidlensk‡ mate ' sk‡ " kola jako jedine %n!  

pr * kopn’k sluchovŽho trŽninku Benaudira

V  uplynulém školním roce 2024/2025 se kopidlenská 
mateřská škola jako jedna z  mála v  republice zapojila do 
inovativního projektu Benaudira – Individuální sluchový 
trénink. V  tomto směru je naše MŠ zcela unikátní, protože 
systematicky a  dlouhodobě nabízí dětem možnost rozvíjet 
své sluchové vnímání prostřednictvím moderní, vědecky 
podložené metody. 

Ve spolupráci s  Mgr.  Janou Štěpánovou jsme uspořádali 
v září informační besedu pro rodiče, během které se podrobně 
seznámili s  principy a  přínosy této metody. Do programu bylo 
zařazeno osm dětí, které nejprve absolvovaly individuální test 
sluchových schopností. 

Každé ráno od 7:30 se děti scházely ve třídě Sluníček, kde 
naslouchaly po dobu deseti minut speciálně upravené hudbě. 
Tento pravidelný poslech probíhal nepřetržitě po dobu 
12 týdnů. 

Po uplynutí této doby měly děti možnost v  programu 
pokračovat nebo ho ukončit. Uvolněná místa byla následně 
nabídnuta novým zájemcům. Celý průběh i organizaci tréninku 
zajišťovali pedagogové naší mateřské školy. 

Jsme hrdí na to, že se naše MŠ může řadit mezi průkopníky 
v  zavádění této moderní metody rozvoje sluchového vnímání 
u dětí předškolního věku. Projekt bude pokračovat i ve školním 
roce 2025/2026 ve stejném režimu. 

Ing. Lucie Doud( rov‡
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Cesta kolem sv!ta za 80 dní na tábo%e v Ledcích
Opět po roce ožila táborová základna TJ Sokol Kopidlno 

v  Ledcích pořádáním tradičního dětského tábora. Tábor se 
letos uskutečnil v  termínu 28.  6.  –  12.  7. a zúčastnilo se ho 69 
dětí z Kopidlna a širokého okolí. 

Tábor sice trvá jen 14 dnů, ale jeho přípravy začínají již zhruba 
v  únoru agendou spojenou s  přihlašováním dětí a  tvorbou 
táborového programu. Naplánujeme si vždy nějaké údržbářské 
a  vylepšovací akce, které potom zhruba od měsíce dubna 
postupně realizujeme na brigádnických víkendech. Letos jsme 
kopali dvě jámy pro suché záchody, natírali chaty, vyráběli 
novou dřevěnou plochu na mole u  rybníka, pokládali nové lino 
do dvou chatek, budovali nový přístřešek na sportovní potřeby, 
vymalovali jsme kuchyň a  provedli spoustu dalších drobných 
prací. Podařilo se nám získat sponzorský dar od firmy 
Lasercentrum Liberec ve výši 50  000  Kč, za jehož část byla 
pořízena tradiční táborová trička a  propisovačky s  logem 
tábora pro děti. Většinu víkendů v květnu a červnu jsme se tedy 
rozhodně nenudili. 

Cenu tábora jsme letos stanovili ve výši 4400  Kč. Chceme 
tábor udržet maximálně přístupný pro všechny děti. Obsazení 
tábora vedoucími bylo obdobné jako v loňském roce s drobnými 
obměnami. Nově s  námi letos poprvé jel jako praktikant bývalý 
táborník Michal Kubišta. Celkem se o děti a chod tábora staralo 
25 vedoucích a  členů personálu, když někteří se po týdnu 
vystřídali. Do tábora jsme vyjížděli opět na dvě skupiny. Jedna 
autobusem z  Kopidlna a  druhá byla rodiči svezena přímo na 
parkoviště v  Ledcích. Odtud již pěšky do tábora a  zavazadla 
náklaďákem. Dopravu autobusem zajišťovala opět firma pana 
Hlouška, zavazadla silničáři z  Kopidlna a  kamarád Miloš 
Hubálovský, za což všem patří velký dík. 

Hned na počátku tábora každý táborník obdržel táborové 
tričko s logem tábora a znaky všech táborových družin. Všichni 
táborníci v tričkách nastupovali vždy ráno při vztyčování vlajky 
a večer při jejím spouštění. Programová náplň tábora se nelišila 
od táborů dřívějších. Letošní celotáborové hry družin se jako 
programový vedoucí ujal opět Míra Kopecký  – Baďáček. Hra 
byla letos na téma knihy Julese Verna Cesta kolem světa za 
80  dní, nebo spíš podle zfilmované kreslené verze. Tradiční 
hrané scénky k  jednotlivým úkolům opět hezky dokreslovaly 
atmosféru celé hry a děti se na ně vždy velmi těší. Další náplň 
tábora byla již tradiční, a tedy sportovní a střelecká olympiáda 

jednotlivců, kde se soutěžilo v bězích, skocích, šplhu, vrhu koulí 
či hodu granátem nebo střelbou ze vzduchovky, hody kroužky 
na cíl či házením šipek do terče. Vedle toho probíhaly soutěže 
družstev ve vybíjené, přetahované, přehazované, štafetovém 
běhu a  spousta dalších her. Také probíhala soutěž jednotlivců 
v pořádku a soutěž o nejlepšího gentlemana a lady. 

Vedle těchto různých soutěží byly uspořádány dva táborové 
ohně, noční stezky odvahy či táborová maškarní diskotéka. Na 
závěr tábora vítězové jednotlivých sportovních disciplín 
a  dalších her obdrželi diplomy a  množství cen. Během tábora 
děti podnikly též výlet do okolních vesnic. 

Letošní počasí nám přálo. První týden sluníčko a  až dost 
velká tepla, druhý týden chladněji a  jen jeden mírný deštík. 
Takže jsme opět v  hojné míře využívali blízkosti rybníka, který 
byl maximálně naplněn a  poskytoval možnosti řady vodních 
radovánek. 

14 dní tábora uteklo jako voda bez nějakých vážnějších 
problémů, i  když tři výjezdy do boleslavské nemocnice jsme 

měli, ale naštěstí nic vážného. Do tábora se za námi přijeli 
podívat i  pan starosta Žižka s  manželkou a  členem rady 
p.  Jarošem. Byli jsme rádi, že sami mohli vidět, že finanční 
prostředky poskytnuté městem na podporu spolkové činnosti 
jsou dobře využity i  v této oblasti. Domů jsme se tedy 
rozjížděli spokojení, plní nových zážitků a  nových kamarádů. 
O  tom, že se tábor dětem líbil, svědčí i  několik pochvalných 
mailů od rodičů. 

Po ukončení našeho tábora jsme táborovou základnu 
zapůjčili již tradičně na 14 dnů přátelům z Klubu dětí Dobrovice, 
kteří zde uspořádali svůj tábor. V srpnu již v prostorách tábora 
budou probíhat rodinné rekreační pobyty členů i  nečlenů TJ 
Sokol. 

Závěrem bych chtěl poděkovat celému kolektivu personálu 
tábora, který většinou tvořili členové TJ Sokol a  jejich 
kamarádi. 

Díky též patří městu Kopidlno a firmě Lasercentrum Liberec 
za finanční podporu tábora, bez které by nemohla proběhnout 
plánovaná modernizace a údržba tábora. 

Množství fotografií a videa z tábora naleznete v odkazech na 
facebooku Letní tábor TJ Sokol Kopidlno v  Ledcích – oficiální 
stránka (www.facebook.com/taborledcekopidlno). 

Milan ) afler, hlavn’ vedouc’ t‡bora
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